

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第357期 | 2023年12月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法改变了我苦难的人生

法轮大法改变了我苦难的人生

得法之前，我是一个争强好胜的人，在名利情中苦苦地挣扎，得到了高兴，失去了就痛苦得不行，身心疲惫，搞得一身病，最严重的是肺结核，咯血，有时大口大口的咯血，脸无血色，身体消瘦，那年我二十二岁，我的儿子才不满周岁，由于家庭经济困难，无钱医治，再加上我的脾气性格暴躁，跟丈夫吵架不占上风不罢休，导致丈夫不但不关心体贴我，还盼我早点死。当年我多次想到了却一生算了，可看到我那幼小的儿子真是心如刀绞，不能死又活受罪。

有一天我跪在炕上大喊，苍天哪，有神佛存在吗？谁能来帮帮我吧？从那以后，我感到冥冥之中有神助。为了能有钱活下去，我开了一个馅饼店维持生活。由于我做的馅饼独特又好吃，小店日渐红火，收入自然就高了。丈夫一看红眼了也上来帮忙，开始时买食材偷偷藏钱，后来我亲自收钱，他的种种行为让我伤心透顶，我决定与他离婚，由于在迷中根本不懂得什么因缘关系、宽容、忍让，就是为私为我，凡事就考虑自己，最后终于离了婚，我带着孩子度日。

老天没有绝人之路。我姐姐喜得法轮大法了，学了不长时间身心受益，告诉我这法太神奇了，你快学吧。我心想：我为了自己有个好身体，为了发财，曾经信过基督，供过佛像，烧香拜佛都无济于事，可这次我相信姐姐的话，我开始了学法。

学法轮大法后，我的身心发生天翻地覆的变化，无病一身轻，人生观也发生了根本的转变。大法教人做无私为他的好人，不但我亲身

受益，家人及亲朋好友都受益无穷，他们都见证了法轮大法的神奇与超常。

念大法好 邻居的癌症消失了

我家邻居得了重病癌症，从医院化疗回来身体骨瘦如柴，无精打采，我见状就去给他讲法轮大法祛病健身的神奇实例，他听得极认真，并表示一定诚心念“法轮大法好，真善忍好”，由于我们住的近，所以我只要见到他就嘱咐他念九字真言，他说：我一直没忘，在念哪。后来他去医院复查，结果不但癌细胞没有了，连平时身体的一些小病也没了，成为一个健康的人，他及家人对法轮大法的超常与神奇坚信不疑，在大法中受益匪浅。

还有我家原来老邻居对门大哥得了一种哮喘病，上不来气，一次在家打针过敏了，上不来气憋得眼球都鼓出来了，就在这危机时刻他家嫂子赶快提醒大哥：说邻居小妹（指我）告诉你念“法轮大法好，真善忍好”啊，于是这位大哥就不停地念，神奇般的好了，哮喘病也好了，于是他们下决心学法轮大法，时间长了身体好了就懈怠不炼了。

后来听说对门大哥得了直肠癌，我前去看望，临去前我给师父敬香，求师父救救对门大哥，因为他毕竟学过大法。我去了嫂子跟我说：多奇怪呀，你说你哥一直不能进食，昨天中午能吃点稀饭了，我一看这个时间点正好是我求师父救大哥的时候，师父太慈悲了。我跟大哥讲了大法神奇，他又充满信

文 / 中国大陆大法弟子



心的念诵“法轮大法好，真善忍好”，又从新捧起了大法书，身体一天天见好，现在身体非常健康。

还有一件事：我小儿子有一个同学学习非常好，我和我的家长经常来往相处很好。可是天有不测风云，这个孩子的爸爸去国外打工一年后回来体检，查出得了肺癌。我赶紧前去看望，和他两口子在花园里漫步，讲述法轮大法真相，法轮大法显神奇的真实例子，他很相信我说的话，相信法轮大法能救了他，于是他请了大法书并诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，癌细胞不见了，身体康复了，至今六年过去了，身体安然无恙。

我住的这个小城我知道还有两例：一个是得了胃癌，医院劝他回家静养，她的姐姐是大法弟子，告诉他只有法轮大法能救你，他信了，诚念“法轮大法好，真善忍好”，胃癌好了，这是用医学方法永远也解释不了的神迹。还有一例是胃癌转移到骨癌，也是医院给判了死刑，可是他的内弟炼法轮功，告诉他：姐夫，医生说最多能活半年，最短能活三个月，现在只有法轮大法能救你的命，你学不学？他姐夫说我学。这样一个月以后身体不疼了，瘦骨嶙峋的身体长肉了，癌症没了，不长时间体重又恢复到原来的一百八十多斤。◇

广州市69岁退休女教师陈秀芬被非法判四年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市 69 岁的退休教师、法轮功学员陈秀芬女士，二零二二年一月二十六日被警察破门入室绑架、非法关押构陷，二零二三年九月八日被广州市海珠区法院非法判四年，并勒索罚金一万元。

陈秀芬是广州市越秀区登峰小学退休教师。修炼法轮功之前，她的身体非常糟糕，肠炎、胃炎、大肠炎、直肠炎、横结肠炎、子宫肌瘤（差不多鸡蛋大），还有妇科病、偏头痛等，长期感到身体疲乏无力、腹胀腹泻，有时半夜突然痛醒，到医院急诊。一九九九年炼法轮功一个月后，陈秀芬奇迹般的所有病都痊愈了，恢复了健康，思想品德也大有提高，再也没有收家长的礼物了。家长们称赞陈秀芬是一个好老师。

修炼法轮大法以后，陈秀芬的亲朋好友都见证了发生在她身上的



奇迹，用“不可思议”来赞叹大法的伟大。然而，由于首恶江泽民发动的这场迫害，使陈秀芬失去了正常的炼功环境，时时有被骚扰和迫害的危险，生活在担心中。二零一六年一月五日，陈秀芬由于起诉恶首江泽民，被广州市登峰派出所公安警察伙同当地 610 人员闯入其家中绑架，她被非法关押到槎头洗脑班迫害。

二零二二年一月二十六日，陈秀芬老太被海珠区公安分局南石头派出所跨区破门入室绑架，并被非法抄走大法书籍等私人财物，她被

非法关押在海珠区看守所构陷。

据明慧网报道出来的消息，二零二二年广东省法轮功学员有 72 人被非法判刑，至少有 28 人被非法逮捕、起诉、庭审，还有超过 43 人遭受过其它多种形式的绑架、关押迫害（包括洗脑班），有 3 人在迫害中离世。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护。中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

广州市天河区法轮功学员陈锦卿被非法视频庭审

【明慧网】2023 年 11 月 20 日上午 10 点，广州市海珠区法院对天河区法轮功学员陈锦卿进行非法视频开庭。没有亲属在现场旁听（其弟有事出远门未归；女儿之前被录过口供而被禁止旁听，只准在庭外“旁听”），只有一位辩护律师出庭为陈锦卿作无罪辩护。

开庭前，律师查看了所谓的录像证据，图像中显示为一名身高约 170 公分的女性（陈锦卿身高是 158 公分），戴着口罩，除发型均为短发外，无一相似。

庭上，律师驳此疑点，但控方人员一直狡辩，主观臆断图像里的人就是陈锦卿。他们在无法提供有力证据的情况下，要求跳过此话题，只与当事人（陈锦卿）确认是否不承认录像里的人是本人，然后直接询问其家中真相币的数量及是否有使用出去等问题。

当律师及当事人（陈锦卿）指出宪法无条文证明法轮功是邪教（注：中共是真正的邪教）时，公检法人员竟直接承认：虽然无明确法律说明法轮功是邪教，但是自 1999 年 7 月开始，这已是一个“约定俗成”的事情，无需法律条文支持。这就是“中国特色”的不法法庭，完全无需法律依据、且把法律当儿戏的中国公检法。

随后，询问当事人（陈锦卿）是否始终认为自己修炼法轮功无罪？陈锦卿平静答道“是的”。修炼大法无论为了自身，还是为了中华民族的文化复兴，都是有百利而无一害的。何罪之有？！

最后宣布休庭，并告知等待最终判决结果的通知（据说参考量刑是一年 6 个月到一年 9 个月）。

信仰无罪 停止迫害

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇